

МБДОУ д/с №29 «Светлячок»

Мастер - класс «Цветущее дерево»

Группа №2

Воспитатели:

Виденеева Т.В.

Антипова Ю.Н.

г.о.г. Кулебаки

В начале марта в группе раннего возраста № 2 прошел мастер-класс по изготовлению «Цветущего дерева». Его участниками стали и взрослые, и дети.

Своими руками нужно было вырезать из картона изображение ладошки и украсить ее аппликациями из салфеток. Воспитатели рассказали собравшимся, что эта работа имеет глубокий символический смысл, ведь дерево - это символ жизни, ладошка – символ лада, согласия в семье, украшения из салфеток – пожелания счастья и любви родным и близким.

Сначала ребята и взрослые с удовольствием обводили карандашом на картоне свои ладошки. Затем вырезали нарисованные ладошки с помощью ножниц. Вырезанная ладошка – это был ствол дерева счастья. На него и наклеивались украшения из мелко нарезанных и скрученных салфеток разного цвета. Так же можно было украсить дерево рамочкой из цветной бумаги.

Когда работа была закончена, дети удивились, что из их ладошек получилась целая картина – «Чудо-дерево счастья». Одна из мам, принимавших участие в мастер-классе, сказала, что возьмет на вооружение эту идею. Теперь в их семье вместо открыток будут дарить родным и близким вот такие ладошки с пожеланиями.

Участники мастер-класса расходились, бережно унося с собой поделки, а воспитатели напутствовали их словами: «Давайте же будем дружными, добрыми, и никогда не будем ссориться».





